PPO MIKPO-XM.

Liukn poGo4oro AHA.

PeecTtpallig kacupa
1-[MC]-1-[NC] (Skwo «Momunka 15» - [C] - [1] - [C])

Cnyx06oBe BHECEHHSA

« ¥ » — Cyma BHeceHHs (kon) — [OINJ1] (4ek 36epiraT fo KiHUA AHSA).
lpum : TpoLlosi cymu, Lo 3adarTbea B Konivikax. (Hanpuknaz: 20rpH = 2000, 1rpH 25kon =125)

[Nponak ToBapy i3 3anNporpaMmoBaHOK) LIIHOHD.

Kinbkictb — [X] — N koay ToBapy — [KOL TOB] — ...— [[1C] (3aranbHa cyma Kynisni) — [OINN] .
[Mpoaax ToBapiB 3a BiMIbHOK LIHOKO.
KinbkicTb — [X] — LliHa — [AH] - N koay ToBapy — [KOLl TOB] - ...— [[1C] (3aranbHa cyma

kynisni) — [OMI] .

AHYNOBaHH4A Npoaaxky A0 HaTuckaHHSa kHonku [Ol1)1]

A) [C] - HaTMCKaHHSA KHOMKKU Npubupae Bce, HabpaHe A0 HaTUCKaHHA KHonku [KOO TOB].
B) [ AH ] - aHynoBaTK OoCTaHHI Npoaax.
Y ) AHynioBaHHs Beboro 4eka: [[1C] — [AH] - [1] - [[C].

[NoBepHEHHS TOBAa 3a HasgBHOCTI YeKka-opuriHany).

MonepeaHbo Tpeba 3anporpamyBaTu 403BiN onepadii noBepHeHHS:
640 — [[C] — 12321 - [NC] - 35 - [[1C] — [OMJ1] — [C]

[H®] - [ KOO TOB ] — N koagy ToBapy, Wwo noBeptaeTbca — [KOL TOB] — [OIMJ1]

X — 3BiT (OOBigKOBUI

101 - [[NC] (meHHuN 3BIT 3 chiHaHCIB)
103 — [[C]- [1] — [IC] - 5000 — [[C] (aeHHMI 3BIT 3 NpoAaxy ToBapiB).

Cnyxb6oBa Buaaya (iHkacauis)

[-%] — cyma Buagaui (kon) — [OMNT].

Z — 3BiT (0OHYNeHHa kacu)

501 - [[C] — 12321 — [[NC] (o60B'A3k0oBUN hiHaHCOBUM 3BIT, KNeiTbcs A0 XypHany PPO).
503 — [I1C] — 12321 — [NC] - [1] — [NC] — 5000 — [NC] (0o6HyneHHsA Bcix npoaaxiB).

3BiT dickanbHoi nam'aTi 3a Hak[OlMJ1]leHH0 (Big_ oaTtm Jo Aatu)
703 — [[1C] - 36963 — [[1C] — YYMMIT (3 aatw) — [NC] — Y4YMMIT (3a aaToro) — [MC].




lNMporpamyBaHHA TOBapy .

TMpumimka : Ao NOTPIOHO 3MIHUTK Ha3BY, HEOOXiOHO 3pOOUTY HACTYMHI 3BITU:

503 — [[1C] — 12321 — [[NC] 3a noTpiGHUMKM KOgamMu ToBapy
501 - [IC] — 12321 — [NC] ( Z -3BiT), AKLWO TOBap NpoAaBaBCs LibOro AHSA

Ljina moeapy npoe2pamMyembcsi y 8irlbHULl 4Yac.

[porpamyBaHHA NapamMeTpiB ToBapy: HA3BW, LiHW, BiAAiNY, N0AaTKy TOWIO.

617 — [MC] — 12321 — [MC] - Koa ToBapy — [[1C] - [[1C] — Ha3ea (60 cumBonie) — [MC] — LliHa — [MC] -
N Bigainy — [[MC] — N rpynu — [ C] — N noaatky (Jlitepa) — [[MC] — 3/7 (3 koHTpoJeM Kin-Ba) — [[1C] —
Kon HacTtynHoro ToBapy a6o [Ol1] (ans Buxoay i3 nporpamMmyBaHHs).

lMpu npozpamyesaHHi Ha3eU :

[AH] - CkacyBaHHSA NOMWNKOBO BBEAEHOIO CMMBOITY.
[KOO TOB] - NMepexig oo kogoBoi Tabnuui i Ha3ag 4o knasiaTypu.
[ X]-Bxia y pedacysaHHsi HanMeHyBaHHS.
npu LboMmy:
[ -% 1 - Kypcop BniBo.
[ +% ] - Kypcop Bnpaso.
LHugppu B Ha3Bi — HaTuCKaHHS KnaBgili C yTPUMaHHSAM.

Po3gpyk 3anporpamoBaHMX TOBapiB
207 - [NC] - Kop ToBapy (3 akoro) — [[1C] — Kog ToBapy (3a sikoro) — [[1C]

MoxxnuBi noMunku nig yac pobotum
«MOMMWIIKA 10» - HenpaBwunbHa nocnigoBHicTb knasiw (HatucHyTu C)

«MOMWUIJIKA 11» - nepenoBHeHHs nam'aTi (3HATK 3BiT 501)
«MOMWIJIKA 14» - HenpaBunbHa KomaHga abo NoBTOpHa peecTpadia kacupa (HatncHytu C)
«MOMWIIKA 18» - noHaa 24 roguHu Nicns 3HATTS OCTaHHbOro Z -3BiTy (3HATH 501 3BIT)

BcTaHoBneHHs Yacy (nicng Z-3BiTyY)
202 - [NC] - FTXXCC (wicTb undp nocnins) — [[C] - [NC].

MNEPEBIPKA BANTAHCY SIM -KAPTU
661 - [IC] - 12321 - [[NC] - 3 (BAJIAHC) - [[1C] — [1] - [C] - [AH] - [AH]

MNEPEBIPKA CTAHY MEPEOAYI OAHNX
112 - [NC] - 12321 - [IC]

MNMPUMYCOBA MEPEOAYA NAHUNX
512 - [MC] - 12321 - [[1C]



